
IN230400098V01_GL



2



BOX
1-2

3

BOX
1-2

BOX
2-2

BOX
2-2

Hardware Kit

x1

x1

x1

x1

x2

x3

x1

x1

x1

x1

x2

x1

x2

x2

x1

x1

x1

x1

x1

x2

x1

x1

x1

x1

x1

x1



4

x1 x1 x1 x1

x2 x2 x2

x1 x1

x1 x1

x1 x2 x3



5

EN_Do not confuse similar screws.
FR_Ne pas confondre des vis similaires.
ES_No confunda tornillos similares.
DE_Verwechseln Sie ähnliche Schrauben nicht.
IT_Non confondere le viti simili.

x12

+1(spare)
M3*14

x30
M3*25

+2(spare)

x7
M3.5*25

+1(spare)

x8

M3.5*35
+2(spare)

x32

+3(spare)
∅8*20

wood stick

x2x35

M3.5*30
+1(spare)

x1 x1

x1 x1

x1 x1 x1 x1

x1 x1 x2 x1

M3.5*40
x3

M3.5*50
+2(spare)

x20



6

∅8*20

wood stick

x35

x2

x3

⑧

⑧

⑧

⑧

⑧

⑧

⑧

⑧

⑧

⑧

⑧ ⑧

⑧⑧ ⑧⑧

⑧

A C

B D

F

N

H I

⑧

⑧

⑧

⑧

⑧

⑧

⑧

⑧

⑧

⑧

⑧

⑧

⑧

⑧



7

x1

x1

x2

x1

M3.5*35
x9

M3.5*50
x4

N

⑤x2
A

B

⑦

⑤x5

O

M3.5*35
x7

M3.5*50
x4

x1

x1

x1

x1

⑤x5

⑦

⑤x2

N

Q

C

D



8

x2

x2

x2

M3.5*50
x4

⑦

E

F

M3.5*35
x16

⑤x4

⑤x4

⑤x4

⑤x4



9

x1

x1

x1

x3
M3.5*25

③

③

③

R

P

Z

x1

x1

x1

x1

x12
M3*25

X

W

S

T

②x6

②x6



10

x1

x1

x14
M3*25

②x14

U

V

Y

x2

M3.5*35
x3

⑥x3



11

x1

x1

M3.5*50
x8

I
H

⑦x8

x1

M3.5*30
x8

④x8

G
G



12

⑨
①x6

x1

x2

L

M

M
②x2

②x2

③x4

x1

x1

x12
M3*14

x2

J

K

x4
M3.5*25

x4
M3*25



13


